



**Vysoká škola
polytechnická
Jihlava**



**Financováno
Evropskou unií**
NextGenerationEU



**Národní
plán
obnovy**



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

dle ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“)

dodatečná informace č. 2

k podlimitní veřejné zakázce na dodávky s názvem:

„Dodávka zkušebního zařízení pro měření CREEPu“

zadavatel:

Vysoká škola polytechnická Jihlava

Tolstého 1556/16, 586 01 Jihlava, IČ 71226401

zastoupeným doc. Ing. Zdeňkem Horákem, Ph.D., rektorem

na základě tohoto vysvětlení bude zadavatel prodlužovat lhůtu pro podání nabídek

Dotaz ze dne 27. 2. 2024:

Dotaz:

1/ Požadujete dodání upínacích čelistí s "šířkou rozevření čelistí 0-40 mm". Můžete prosím vysvětlit, co tímto přesně myslíte? Obvykle se definuje šířka vzorku (upínací části vzorku) a tloušťka vzorku (která je menší než šířka vzorku). Čelisti se pak otevírají tak, aby se do nich vešel vzorek s požadovanou tloušťkou. Šířka vzorku je pak stejná nebo menší než je šířka upínacích vložek v čelistech. Norma ISO 899-1 (kríp v tahu), podle které chcete testy provádět odkazuje na vzorky rozměrů a tvarů podle normy ISO 527-2. V této normě je u běžných vzorků největší tloušťka 4 mm a šířka upínací části 20 mm. Jaké rozměry vzorku (tloušťka a šířka) tedy potřebujete do tahových čelistí uchytit?

Odpověď: U upínacích čelistí požadujeme šířku min. 25 mm s možností jejich rozevření min. 5 mm

2/ Požadujete, aby stroj umožnil provádět také měření dle normy ISO 899-2 (kríp v ohybu při 3 bodovém zatěžování). Nicméně nepožadujete dodání přípravků pro tento test. Chcete tedy, aby bylo možné v budoucnu tento test na stroji provádět, avšak nyní nepožadujete dodání zkušebních přípravků pro tento test?

Odpověď: ANO

3/ Požadujete dodání video průtahoměru s přesností 1,5 mikrometru. Bude vyhovovat dodání průtahoměru s třídou přesnosti 0,5 (+/-1,5 mikrometru) pro výchozí měřenou délku do 110 mm a s třídou přesnosti 1 (+/- 2 mikrometry) pro výchozí měřenou délku nad 110 mm?

Odpověď: Ano takové třídy přesnosti budou dostatečné

4/ má být video průtahoměr schopen měřit prodloužení vzorků v případě zkoušky podle normy ISO 899-1 a také průhybu podle normy ISO 899-2?

Odpověď: Ano

V Jihlavě 4. 3. 2024